
Házenkáře čeká nejdůležitější zápas sezony
Frýdecko–místečtí házenkáři sehrají zítra
ve Dvoře Králové první barážové střetnutí.
Frýdek-Místek/ Extraligovým
házenkářům Frýdku-Místku
se v letošní sezoně příliš ne-
dařilo. Tým trenéra Lubomí-
ra Kavky skončil
nakonec poslední a
zítra jej čeká první
barážové střetnutí s
vítězem prvoligové
soutěže, s Dvorem
Králové. Extraligis-
tu by navíc v baráži
měl posílit čerstvý
mistr ČR Vojtěch
Petrovský, který v
Karviné hostoval právě
z Frýdku-Místku. „Ta domlu-
va mezi námi, Karvinou
a Vojtou byla již před sezo-
nou. Hráči jsme osobně po
konci finálového souboje vo-
lal a sám mi svou účast v ba-
ráži přislíbil. Pokud se samo-
zřejmě ještě nezraní, tak by
měl být naší velkou posilou,“
řekl asistent frýdecko-mís-
teckého trenéra Petr Mazur.

Ten také pevně doufá, že se
do Čech vydá s kompletním
kádrem. „Nějaké zranění

v týmu je. Například Vacula
si v Hustopečích poranil kot-
ník, ale já věřím, že do Dvora
Králové pocestujeme v kom-

plet sestavě,“ dodal
Mazur.

Hru svého soupe-
ře mají frýdecko-
místečtí trenéři peč-
livě nastudovanou.
„Dívali jsme se na
několik videí. Dvůr
Králové má ve svém
středu starší a zku-
šené hráče. Jejich

hra je spíše založena na fyzic-
ké síle, než na herním umu.
V obraně hrají většinou sys-
témem 1-5 nebo
1-2-3. Většinou
se snaží prosa-
dit v situaci je-
den na jedno-
ho, jelikož těží
ze svých fyzic-
kým proporcí,“
podělil se se
svými postře-
hy Petr Mazur, který vzápětí
dodal, co by mohlo na soupeře

platit: „Tak jednoznačně mu-
síme hrát agresivní obranu
s rychlým přechodem do úto-
ku. My je musíme přehrát
rychlostí. V zápase ale půjde
o hodně, takže nelze jejich vý-
kony srovnávat s výkony
v první lize. Vše je otevřené,“
myslí si Mazur. Pořádně na-
žhavená je také druhá strana.
„Myslím si, že hosté budou
mít v týmu nějaké pendlery,
kteří teď hráli za Karvinou fi-
nále proti Zubří. Kvalita bude
určitě na jejich straně, ale my
můžeme jenom překvapit.
Nemáme co ztratit. Doma se
hecneme a třeba je potrápí-
me,“ řekl královedvorský há-
zenkář Daniel Picha. A na ko-
lik zkušený hráč Dvora Krá-
lové vidí postup svého týmu

do extraligy? „Je
to asi 40 ku 60 pro
Frýdek-Místek,
ale uvidíme,“ do-
dal Picha.

První vzájem-
ný duel je tedy na
pořadu v sobotu
23. května ve
Dvoře Králové,

odveta se hraje pak ve Frýd-
ku-Místku (hala 6. ZŠ v Míst-

ku) v neděli 31. května od
17 hodin. My jen dodáme, že

o účastníkovi příštího roční-
ku Zubr extraligy se rozhodu-

je pohárovým systémem.
(sch)

HÁZENKÁŘE Frýdku–Místku posílí v barážových střetnutích s Dvorem Králové čerstvý mistr ČR Vojtěch Pet-
rovský (ve výskoku). Rozhovor s Petrovským si můžete přečíst v zítřejším vydání Frýdecko–místeckého a tři-
neckého deníku. Foto: Ivo Dudek

František Hanus: Konečně jsme si na
hřišti začali více věřit
ROBERT SCHEDLING

Třinec/ Druholigovým fotba-
listům Třince se v posledních
kolech nadmíru daří. Vždyť
když bychom se podívali na
jarní tabulku, patří Třinečtí
mezi čtyři nejlepší týmy jara
(společně s Bohemians, Kar-
vinou a Čáslaví). V minulém
týdnu vyprovodili svěřenci
trenéra Ericha Cviertna exli-
gový Most se čtyřgólovou na-
dílkou. Hostujícího kouče Žá-
ka tento debakl dokonce stál
místo. Jako první se mezi
střelce zapsal středopolař
František Hanus, kterého
jsme krátce po utkání vyzpo-
vídali.
Jak jste viděl vítězné utkání s Mos-
tem?
Věděli jsme, že Most má veli-
ce kvalitní mužstvo, které ne-
dostává moc branek ani do-
ma, ani venku. Čekali jsme, že
to před svou bránou nějak za-

betonují a budou hrát na
brejky. Hodně mě tedy pře-
kvapilo, že vzadu měli takové
díry, které jsme museli samo-
zřejmě využít. Také jsme vě-
děli, že jejich brankář chytá
po dlouhé pauze, že bude ne-
rozchytaný.
Na začátku zápasu jste svého soupeře
přehrávali hlavně ve středu pole, od-
kud nakonec vzešly i úvodní dvě bran-
ky.
Je pravdou, že jsme s Hupi-
sem (Michael Hupka, pozn.
red.) měli hodně prostoru. Z
toho pak pramenil i náš první
gól, kdy jsem dostal hodně
prostoru. Zkusil jsem to tedy a
byla z toho má první druholi-
gová branka za Třinec. Takže
mě to určitě něco bude stát
(smích).
Důležitým momentem střetnutí byl
zákrok brankáře Lipčáka, který na-
pravoval chybu Lisického. To bylo ješ-
tě před vaší úvodní trefou.
Tak to určitě. Kdyby se sou-

peři podařilo jít do vedení, tak
bychom to měli hodně těžké
pak otáčet. Myslím si totiž, že
by to hosté pak úplně zabeto-
novali. My máme za sebou ve-
lice kvalitního gólmana a to
se vám hned hraje na hřišti
lépe.
Překvapilo vás, že jste se docela brzy
dostali do dvoubrankového vedení?
Určitě to byla pro nás vzpru-
ha. My se potřebujeme chyt-
nout nějakou tou střelou nebo
vydařenou akcí. Neměli
bychom ale chodit do utkání
se strachem.
Měl na vašem sobotním výkonu vliv i
fakt, že jste již věděli, že jste se v le-
tošní sezoně ve druhé lize zachránili?
V kabině jsme si s kluky poví-
dali, že jsme již prakticky za-
chráněni, že můžeme hrát
uvolněně, ale s patřičným re-
spektem. Ale to, že jsme za-
chráněni ještě neznamená, že
bychom nechtěli hrát zápasy
naplno. To určitě ne.

Ta pohoda se přenesla i na vaše kopač-
ky, jelikož v posledních dvou domácích
duelech jste nastříleli osm branek...
Určitě je to také tím, že jsme si
na hřišti začali více věřit. S
Holicemi jsme se také brzy
dostali do dvoubrankového
vedení. Pak ta deka z vás na-
jednou spadla.

FRANTIŠEK HANUS.
Foto: Roman Baselides

Fotbalisté z Návsí se ještě pokusí porvat
o postup do okresního přeboru mužů
ROMAN BASELIDES

Návsí/ Druhým rokem hrajou
okresní soutěž fotbalisté SK
Návsí. Přestože oddíl se do
nejnižší soutěže přihlásil
před dvěma lety, v probíhající
sezoně pošilhává po postupu
do okresního přeboru. I díky
pomoci Antonína Šimurdy,
fotbalisty se zkušenostmi z
vyšších soutěží.

Letos třiatřicetiletý zkuše-
ný záložník je momentálně
zraněný, během zimní pří-
pravy si vážně poškodil vazy
v koleni. Bývalý hráč Baníku
Ostava, Znojma, Třince,
Dětmarovic, Tachova, Přim-
dy a německého Eslarnu vy-
pomáhá jako asistent trenéra
Josefu Michalkovi.
Pár kol před koncem jste v tabulce na
druhém místě. Dáváte si za cíl postup
do okresního přeboru?
Chtěli bychom to zkusit, po-
kud by se to tedy podařilo.
Rádi bychom si vyzkoušeli,
jaké to je ve vyšší soutěži.
Vloni se Návsí motalo u dna tabulky,
letos se pohybuje na špici. Co je příči-
nou posunu k lepšímu?
Zpočátku, kdy byl založený
klub, výsledky nenasvědčo-
valy tomu, že by se někde mě-
lo postupovat. Mužstvo se po-
stupem času dávalo dokupy.
Teď jsme na druhé pozici a za-
čínáme se bavit o tom, jestli to

teda zkusíme na postup, nebo
ne. A řekli jsme si, že tu šanci
musíme chytnout za pačesy.
Ale vloni se o postupu vůbec
nehovořilo. Snažíme se hrát
co nejlépe, zatím nám to vy-
chází.
Tréninková docházka je slušná, na hrá-
čích je vidět chuť. Hraje to nějakou ro-
li?
Okolní mužstva mají potíže s
tréninkovou účastí. Ve
čtyřech, pěti nebo šesti lidech
na tréninku to nikoho nemů-
že bavit. My máme dobrou
partu a jasně jsme si řekli, že
buďto na ty tréninky budeme
chodit v deseti dvanácti li-
dech a bude nás to bavit, nebo
ne. Když přijdou čtyři kluci,
trénovat se nedá, akorát jsou
naštvaní. Trénink by měl být
takovým relaxem a odreago-
váním po práci.

Vidíte na spoluhráčích výrazný výkon-
nostní vzestup?
Postupem času každý z těch
mladých kluků nabývá zku-
šenosti a zlepšuje se. Spíše
bych řekl, že se zlepšili po tak-
tické stránce. Zpočátku totiž
nikdo pořádně nevěděl, kde
má běhat, kdo má kopat rohy,
na kterém postu má hrát. Po-
stavila se jedenáctka a hoto-
vo. Teď se to staví na těch zku-
šenějších hráčích, kteří do-
stávají konkrétní pokyny.
Pečlivější taktika přinesla
zlepšené výsledky.
Jak vypadá váš momentální zdravotní
stav?
Osm let jsem bydlel v Če-
chách, ale fotbal jsem hrál v
Německu v Landeslize na
úrovni divize. A tam jsem se
zranil. Pak jsem se přestěho-
val zpátky, ale čtyři roky jsem
fotbal nehrál. Začal jsem tré-
novat v Návsí. S tím, že pokud
bude noha držet, rád jim po-
můžu. Rok to bylo dobré, jen-
že v zimě v přípravném zápa-
se se mi při sprintu z ničeho
nic podlomila noha. Urval
jsem si meniskus a křížový
vaz. Nevypadá to dobře.
Takže teď jste pravou rukou trenéra
Michalka?
Jelikož jsem se zranil, vedení
mě požádalo, zda bych trené-
rovi nepomohl. Souhlasil
jsem, dělám mu asistenta.

ANTONÍN ŠIMURDA.
Foto: Roman Baselides

Třinečtí se perou o extraligu
Třinec/ Finálový souboj prvo-
ligových týmů Třince a Kar-
vinémávyrovnanýstav2:2.

HBK Intevo Karviná – HBC
Třinec 6:4 (2:2, 0:2, 4:0). Ve
třetím finálovém duelu vyšel
Třinci parádně úvod střetnu-
tí, když po brankách Martyn-
ka a Rosůlka měli hosté
ve 2. minutě dvoubrankový
náskok. Odpověď domácího
exligisty byla ale bohužel veli-
ce rychlá, když v polovině
úvodní třetiny svítil na ukaza-
teli vyrovnaný stav 2:2. Také
nástup do druhé části hry vy-
šel lépe Třinci, ve 27. minutě
pak ještě přidal čtvrtý úspěch
Tomis a zdálo se být o vítězi
duelu jasno. Jenže přišla třetí
třetina a v ní Oceláři třikrát
inkasovali v početním osla-
bení (v poslední čtvrthodině
měli hosté hned sedm vylou-
čených,pozn.red.).

Branky a nahrávky: 1. Martynek
(Cieslar), 2. Rosůlek (Toman),
20. Rosůlek (Heczko), 27. Tomis
(Rosůlek). Střely: 29:15, vyloučení:
4:9, využití: 3:0, diváků: 200. Stav
série:2:1.

HBK Intevo Karviná – HBC

Třinec 3:4 (0:2, 1:1, 2:1). Odve-
ta měla podobný průběh jako
předešlý zápas. Třinečtí se
během první třetiny dostali do
dvoubrankového vedení zá-
sluhou přesných tref Daneč-
ka. Karvinští pak v prostřední
části snížili při vlastním osla-
bení na 1:2, ale hosté ještě v
téže přesilové hře zvyšovali
Turoněm na 1:3. Ve třetí třeti-
ně se nejprve prosadil hostují-
cí Hudeček, ale domácí zdra-
matizovali utkání dalšími
dvěma přesnými kontry. Na
vyrovnáníjiždomácíneměli.

Branky a nahrávky: 3. Daneček
(Cieslar), 11. Daneček (Cieslar), 23.
Turoň (Konderla, Cieslar), 34. Hu-
deček (Konderla). Střely: 27:17, vy-
loučení: 9:8, využití: 0:1, oslabení:
1:0, diváků: 200. Stav série: 2:2.

Třinec: Hecko – Turoň, Konvička,
Lotko, Mišun, Hudeček – Daneček,
Cieslar, Konderla – Szotkowski,
Tomis, Martynek – Říman, Toman,
Rosůlek – P. Zoubek. Trenér:
M. Zoubek.

Rozhodující páté finále me-
zi Třincem a Karvinou je na
pořadu v sobotu 23. května
v Třinci od 17 hodin. (rom)

Filip Hubík dojel v Písku na třetím místě
Palkovice/ O víkendu 9. až
10. května se palkovický Filip
Hubík zúčastnil dalších mo-
tokárových závodů MČR
v Písku. Hubík si nakonec vy-
jel bronzovou příčku, do cel-
kového hodnocení seriálu
získal 33 bodů.

Ve třídě ROK CZ se sešlo
tentokráte na startovním roš-
tu celkem 21 jezdců (16 LIGHT
a 5 HEAVY). Na technicky
velmi náročné trati si Filip
Hubík vyjel v sobotním kvali-
fikačním tréninku třetí místo
na startovním roštu. V neděli
se pak jely dvě bodované
jízdy. V tom prvním závodě se
palkovický mladíček ihned po
startu protáhnul na 2. místo
hned za vedoucího Matěje

Parmu a spolu pak nasadili
tempo, kterým ujeli zbytku
startovního pole. Hubík tak
dokončil závod s prasklou
pružinou spojky na velice
pěkném 2. místě.

Ve druhém závodě se bohu-
žel Hubíkovi až tolik nevyda-
řil start a v cíli pak z toho bylo
4. místo. V součtu bodů obou
bodovaných jízd pak to zna-
menalo konečné třetí místo.

„V prvním závodě Hubík
navíc zajel nejrychlejší čas na
kolo z celého startovního po-
le, v tom druhém závodě ho
pak od nejlepšího času dělily
jen setiny sekundy. Dosaho-
vané časy a umístění na stup-
ni vítězů jsou dobrou vyhlíd-
kou pro příští závody, jež se

pojedou v červnu ve Vysokém
Mýtě,“ řekl otec závodníka
Jiří Hubík.

Kvalifikace: 1. Matěj Parma, 2.
Roman Halada, 3. Filip Hubík.

1. bodovaná jízda: 1. Matěj Par-
ma, 2. Filip Hubík, 3. Roman Hala-
da.

2. bodovaná jízda: 1. Matěj
Parma, 2. Roman Halada, 3. Petr
Cemper, 4. Filip Hubík.

Celkové výsledky: 1. Matěj
Parma, 2. Roman Halada, 3. Filip
Hubík.

Hubík se kromě závodů v
Písku zúčastnil ještě závodů
HOBBY CUP v Sosnové u
České Lípy (16. – 17. května),
kde vyhrál nejen kvalifikační
závody, ale také všechny tři
bodované jízdy. (jb)
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